
Fabrik-Versorgungsmaterial-Hochleistungs-2d rs232 Barcode-Scanner-Modul

(M / N: OCBS -2012)

 

Feautre: 

 Hochleistungs-Imaging-Technologie;

 Omnidirektionales Scannen, einfach zu scannen;

 Hohe Kompatibilität für alle wichtigen 1D- und 2D-Symbole;

 Kann den Barcode auf dem Bildschirm und den Farb-Barcode lesen;

 5mil ausgezeichnete Scan-Genauigkeit (kann nach Bedarf angepasst werden);

 Multi spezielle Funktionseinstellung stützte sich;

 Multi-Schnittstellen optional;

 

Spezifikation:

 



Leistungsmerkmale
Auflösung 640 * 480, 256 Graustufen
Lichtquelle LED (617 nm ± 10 nm)
Erleuchtung 0 ~ 100.000 LUX
Scanwinkel Rollen Sie um 360 ° \ Pitch ± 60 ° \ Skew ± 65 °
Scan-Geschwindigkeit 300 Scan / s
Symbologie 2D DataMatrix, Matrix 2 von 5, MaxiCode, MicroPDF417, MSI-

Code, PDF417, QR-Code, Standard 2 von 5, Telepen, TLC
39 usw.

1D Australische Pos t, Aztec, BPO, Kanada Pos t, Codabar,
Codablock, Code 11, Code 39, Code 93, Code 128 /
EAN128, Niederländische Pos t, EAN.UCC Com pos ite,
Interleaved 2 of 5, Japan Pos t, Planet, Plessey-Code, Pos-
Netz, RSS, UPC / EAN usw.

Präzision ≥ 5mil Kann nach Bedarf angepasst werden
Rollen 360 °
Tonhöhe 65 °
Skew 75 °
Physikalische Eigenschaften
Schnittstelle RS232 / USB / USB virtuelle COM
Stromspannung DC 5 V ± 5%
Aktuell 190 mA (arbeiten)  
Kabel 1,5 m
Gewicht 165 g
Maße 170 mm x 60 mm x 95 mm
Benutzerumgebung
Betriebstemperatur -5 ° C bis 65 ° C
Lagertemperatur -20 ° C bis 70 ° C
Feuchtigkeit 5% - 95% (nicht kondensierend)
Schock Von 150 cm auf den Betonboden fallen lassen

Bild Zeigen:











 

 

Über uns: 

 

OCOM ist ein führender One-Stop-Anbieter von POS- und Auto-ID-Produkten, der von Global
Fortune 500 qualifiziert wurde. Wir haben Top 1 Level Trade Assurance Garantie.

Das Produktportfolio von OCOM umfasst Thermodrucker, Barcodedrucker, DOT-
Matrixdrucker, Barcodescanner, Datensammler, POS-Geräte und andere POS-
Peripheriegeräte, die häufig in den Bereichen Einzelhandel, Restaurant, Bank, Lotterie,
Transport, Logistik und anderen Anwendungen eingesetzt werden . Wir haben ISO, CE, FCC,



BIS und andere erforderliche Zertifizierungen.

Seit der Gründung im Juni 2007 hat sich OCOM an das Qualitätssystem von ISO9001: 2008
gehalten. Wir konzentrieren uns auf zuverlässige Produktqualität und wettbewerbsfähige
Preise. Wir haben mehr als 2300 Kunden in 159 Ländern betreut, von denen 50 die größten
Distributoren in ihrem Gebiet sind. Unsere Hauptmärkte liegen in Europa, Australien und dem
schnell wachsenden Südamerika und Afrika. Die Kundenliste umfasst berühmte Unilever, O2,
Equicom ...

Die Mission von OCOM ist es, die überzeugende Wahl für unsere Partner zu sein. Basierend
auf unseren drei Grundüberzeugungen "Integrität, Streben nach Exzellenz, Win-Win-
Kooperation" möchten wir stabile und zuverlässige Partnerschaften mit Kunden auf der
ganzen Welt aufbauen. OEM / ODM ist willkommen.

Gemeinsam suchen wir das Beste.







 





 

Warum sie uns wählen

· Führender Komplettanbieter für POS-bezogene Produkte mit einer breiten Produktpalette;

· Qualifiziert von Global Fortune 500-Unternehmen;

· Tier 1-Kunden, einschließlich Unilever, O2, Star ...

· Über 2600 Kunden in 163 Ländern;

· Professionelles Verkaufsteam und schnelle Antwort innerhalb von 24 Stunden;

· Starke R & D mit 12 jahren OEM / ODM erfahrung;

· Effiziente und flexible Fertigung sorgen für kurze Vorlaufzeiten;

· Zuverlässige Qualität mit ISO 9001, FCC, CE, Rohs, Soncap, SASO, POA, BIS-Zertifikaten;

· Flexible Mitarbeit ohne MOQ Begrenzung, unterschiedlicher Preis der unterschiedlichen
Quantität;

· Keine Sorge nach dem Verkauf mit 12 + 1 Monaten Garantie und technischem Online-
Support;

· Nominiert in "China Best Employer"

· Glaube: "Integrity Based, Streben nach Exzellenz, Win-Win-Kooperation" für langfristige
Zusammenarbeit.



 

 

FAQ:

1. MOQ Politik

Keine MOQ begrenzung für die standard produkte, aber der stückpreis ist anders, größere
menge besseren preis.
Für eine kundenspezifische Produktion können Sie das MOQ direkt mit unserem
Vertriebsmitarbeiter besprechen.

2. Probenverfügbarkeit & Politik

Nachdem die Kunden die Spezifikation bestätigt haben, stellen wir Ihnen gerne Muster zum
Testen und zur Qualifizierung zur Verfügung.
Alle proben sollten vor versand bezahlt werden, die proben preis ist ein höher als
massenauftrag. Wenn der Massenauftrag vergeben wird, können wir Ihnen die Probekosten
zurückgeben oder Ihnen mehr Stückprodukte mit den Sendungen schicken.
Sie können die Proben von uns direkt mit t / t, Western Union oder paypal kaufen. 

3. Gewährleistung

OCOM ist bestrebt, die kostengünstigsten Produkte und Dienstleistungen in zuverlässiger
Qualität anzubieten, um die Zufriedenheit der Kunden zu gewährleisten.
Wir wurden von einem globalen Fortune-500-Unternehmen qualifiziert und haben die höchste
Handelsstufe, die Ihr Geld und Ihre Vorlaufzeit zu 100% schützt.



Unsere Garantie für die Produkte beträgt in der Regel 12 + 1 Monate ab Versanddatum.
Einige Modelle haben eine Garantie von bis zu 24 Monaten.
Jedes Produkt, das innerhalb von 30 Tagen nach dem Auftreten eines Lieferfehlers versagt,
gilt als ungültige Lieferung (DOA). DOA-Produkte werden vorrangig ersetzt und per Kurier
versendet. 
Für Massenbestellungen möchten wir einige Ersatzteile mit Lieferung für eine schnelle
Reparatur vor Ort liefern. Danach können Sie fehlerhafte Teile zur Nachbearbeitung und
Analyse zurücksenden.

4. Zahlungsbedingungen

Für Massenauftrag können Sie uns zahlen, indem Sie T / T, LC, Western Union,
Übertragungsurkunde oder andere verwenden. Über Beispielauftrag sind T / T, Western
Union, Übertragungsurkunde, Paypal annehmbar. Übertragungsurkundenservice wird von
Alipay.com angetrieben. 

5. Versand

Wir akzeptieren alle Arten von Versandarten, einschließlich: Express, Luft, See, LKW oder
Abholung durch den Kunden persönlich.

 

 

 

Kontaktieren Sie uns, Sie erhalten, was mehr als Sie sehen können!

 

 

 


